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Exercice N°1 : (4points)

Pour chaque question, trois réponses sont proposées, une seule réponse est correcte.

Indiquez le numéro de la question et la lettre correspondante a la réponse choisie.

1) L'ensemble des solutions de I'équation e?* + e* -3 =0 est :
a) {0} b){1;-3} c){ 0;Ln3}

2) Le domaine de définition de la fonction Ln(e - 1) est :

a)R b) 10 ; +oo] c)]-o0; 0
L . 2x+1
3) Une primitive de la fonction f : x—>— sur ]0; +oo[ est :
X+ x
a) F(x) = Ln(2x+1) b) F(x) = Ln(x? +1) c) F(x) = Ln(x?+x)

ex
—) lorsque x tend vers -oo est :

4) La limite de la fonction f(x) = Ln(l_ .

a) -co b) 0 c) +o0

Exercice N°2 :( 7points)

Le tableau suivant donne la distance de freinage y (en métres) d’une voiture en

fonction de sa vitesse x (en kilomeétre par heure)

X(km /h) 30 40 50 60 70 80
Y(m) 42 60 80 90 95 110
1) Placer le nuage des points de cette série dans un repére orthogonal 1

2) Déterminer le point moyen G 1

3) Calculer V(x) ; V(y) ; a(x); a(y) ; Cov(x;y) 1

4) a) Calculer le coefficient de corrélation entre x et y 0.5




b) Interpréter le résultat trouvé
5) Soit A la droite de régression de y en x
a) Donner une équation de A par la méthode de moindres carrés
b) Prévoir la distance de freinage lorsque la voiture roule a 100Km /h

6) La vitesse de la voiture est de 140 Km/h , lorsque le conducteur, roulant
suivant une ligne droite apercoit un obstacle a une distance de 200 metres .
Pourrait-il éviter cet obstacle sachant qu’il met une seconde pour appuyer sur les
freins.

Exercice N°3 : ( 7points)

1
A) Soit la fonction g définie sur] 0, + o[ par g(X)=X-1+ 2 LnX

1) Dresser le tableau de variationde g

2) Calculer g(1) et déduire le signe de g(x)

o 2x—Lnx
B) Soit la fonction f définie sur] 0, + o[ parf (x)=———
2+/x
On note Cf la courbe représentative de f dans un repére orthonormé (O ; ?;ﬁ

1) a) Calculer, lim, f(x) ; limgy+ f(x) ; lim+m@
b) Interpréter le résultat graphiquement

2) a) Montrer que f est dérivable sur]0 ; +oo[ et que f’(x)= Zg(—x)

xVx

b) Dresser le tableau de variation de g
3) Tracer Cf dans le repére (O; ?;ﬁ

4) Le colt de fabrication de x centaines d’objets est modélisé par f (x)

exprimé en milliers de dinars

Déterminer le nombre d’objets a fabriquer pour que le co(t soit minimal
Exercice N°4 : (2points)

Résoudre dans R
1) Ln(x*+1) =0

2Q)e* + e *=2
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